



LAJOSKOMÁROM

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
Lajoskomáromban  
2021. november 15. napján 17.00 órakor  
megtartott közmeghallgatásról

# J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
Lajoskomáromban 2021. november 15-én 17.00 órakor megtartott közmeghallgatásról.

**Jelen vannak:** Pirtyák Zsolt polgármester,  
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,  
Bécsi János, Hintenbergerné Dobai Klára, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné  
és Wanderer Ildikó képviselők,  
20 fő lajoskomáromi lakos és  
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

**Igazoltan távol:** Havranek György képviselő.

**Pirtyák Zsolt** polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket és a lajoskomáromi lakosokat, majd ismertette, hogy a közmeghallgatás első részében tájékoztatást hallhatnak az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról, majd utána tájékoztatást ad a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről, s végezetül a lakosság kérdéseket intézhet a testülethez, véleményeket és javaslatokat tehet.

Elmondta rendkívüli éven vannak túl, de úgy gondolja az idei év sem különb. Egy olyan járvánnyal „találkozhattak” ami mindennapjaikat jelentősen átformálta és ebben a közegben kellett az elmúlt évben tevékenykedniük. Az egész település ebben a légkörben élte mindennapjait, s ebből kifolyólag esett a mai napra a közmeghallgatás időpontja is, a vírus mindent felülírt. A jelenlegi járványügyi helyzet indokolta azt, hogy egy közmeghallgatást tartanak, de biztosított volt a településrészekről (Sáripusztáról és Középbogárdról) a lakosság szállítása, s az ülés után az érdeklődő lakosok hazaszállítása is.

*(Írásos beszámolók a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)*

*Pirtyák Zsolt polgármester projektoros bemutatóval tájékoztatta a lakosságot az önkormányzat munkájáról, a folyamatban lévő beruházásokról, jövőbeni fejlesztésekről.*

Kérte, akinek kérdése, véleménye, javaslata van az elhangzottakhoz, az tegye meg.

**Botos Sándorné** lajoskomáromi lakos érdeklődött, hogy az utcákban az elmaradt másik oldala a járdáknak pályázati támogatásból készülne-e?

**Pirtyák Zsolt** polgármester válaszában elmondta, hogy forrás kérdése ez. Az önkormányzat, képviselő-testület döntött úgy 4-5 éve, hogy elkezdik a járdák építését a településen az utcák egyik oldalán. Elindultak szisztematikusan, a nagyobb utcák (Ozorai, Enyingi, Bogárdi, Komáromi) elkészültek egy-egy oldalon. Jelenleg a „H” betű utolsó vonalán, a Jókai-Kossuth utcákon dolgoznak. A Széchenyi utca szintén egy több utcát összekötő szakasz, ún. gyűjtőutca, az elkészült a közmunkaprogram keretében, tehát először egy oldalon készülnek a járdák, ha esetleg ezzel elkészültek a településen, akkor lehet szó a másik oldalon is járdaépítésről.

Tervben van: a Rákóczi utca és talán jövőre még a Dózsa Gy. utca járdafelújítása, Középbogárdon pedig a Nyárfa utca.

Ezeket a járdaépítéseket az Önkormányzat saját forrásból végzi döntő részt, vagy bizonyos részben pályázati forrással. A pályázati forrásként kétszer nyert el támogatást az önkormányzat 5-5 millió

forintos összegben ilyen célra, viszont ebből az összegből csak kis szakaszt lehet megépíteni, az építési anyagok ára igencsak megemelkedett. Lajoskomárom Nagyközség önkormányzatának behatároltak az anyagi lehetőségei és azon tudnak gondolkodni, hogy pl. vállalkozóval építtessék meg a járdákat. Próbálkoznak a lehetőségeket kihasználni és a lehető legtöbbet kihozni ezen a területen is.

**Mosberger László** lajoskomáromi lakos észrevételét osztotta meg a jelenlévőkkel és tett javaslatot középtávú tervhez: a Fülöp-hegyen most már körbe nagyon szép az út, sétány is elkészült. Igazából az Ozorai utca és Sportpálya felé menő út keskeny aszfaltos út, ahol az a probléma, hogy amióta létezik ez az út ott a padka nincs megoldva. A legutóbbi nagyobb eső, ahol hirtelen lehull 50 mm csapadék, s annak ellenére hogy mindig feltöltik murvával a padkát, azt mindig lemossa a víz. Mivel ott nincs áteresztés, semmi, az a hordalék az úttesten „landol” az Ozorai utca végén.

Ha majd egyszer lehetőség lesz rá, szerinte ott az lenne a megoldás, hogy legalább a felmenő út bal oldalán valami olyan szilárd padkát csinálni, ami levezeti a csapadékot is és ezáltal nem mosná le a hirtelen nagy eső. Keskeny ott az az úttest, s ha ott közlekednek és szembe jön valaki és le kell húzódni és néhol olyan mély gödörök lesznek ott, hogy le sem lehet húzódni autóval.

Nem tudja mi ennek a problémának a műszaki megoldása, de bele kellene ezt foglalni egy hosszabb távú tervbe, mert a képet is rontja és kellemetlen helyzeteket teremt.

**Pirtyák Zsolt** polgármester: meg fogják nézni a helyszínen a vízelvezetést, s próbálkoznak biztonságosan megoldani a problémát. Tudja, hogy ott az átereszekkel probléma volt, s azt is tudja hogy van a közútnak és az önkormányzatnak is út a tulajdonában, ahol azok vízelvezetését meg kell oldani, de ennek előbb utána kell nézniük.

További hozzászólás nem volt, felkérte Hintenbergné Dobai Klára képviselőt a közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Minden érdeklődő lajoskomáromi lakosnak megköszönte a jelenlétet, s a képviselő-testület a közmeghallgatást 18 óra 05 perckor bezárta.

K.m.f.



  
**MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT**  
jegyző

  
**PIRTYÁK ZSOLT**  
polgármester

  
**HINTENBERGERNÉ DOBAI KLÁRA**  
jegyzőkönyvhitelesítő